

अर्जुन कपूर ने तोड़ा मलाइका अरोड़ा का भरोसा?

जिम में रानी चटर्जी ने क्लिक की ढेर सारी सेल्फी

बॉलीवुड का एक चलन रहा है कि जब भी किसी सेलेब्रिटी को अपने रिश्ते को जगजाहिर करना होता है तो वह अपने पार्टनर के जन्मदिन पर या किसी खास दिन एक सोशल मीडिया पोस्ट करके यह कह देते हैं कि दोनों हैं। इसी तरह जब दोनों साथ डालना बंद कर दे या पार्टनर किसी भी तरह की पोस्ट न की अफवाहें उड़ने लगती हैं। ऐसा ही कुछ मलाइका अरोड़ा और अर्जुन कपूर की जिंदगी में भी चल रहा है। 2018 में श्रीदेवी का दुखद निधन हो गया, उन्होंने प्रशंसकों, और परिवार जो छाप छोड़ी आज भी कम बॉलीवुड की पहली और सबसे बड़ी महिला सुपरस्टार के रूप में जानी जाने वाली अभिनेत्री श्रीदेवी ने इंडस्ट्री में तब अपनी जगह बनाई, जब हेमा मालिनी और रेखा जैसी अभिनेत्रियाँ अपने करियर के चरम पर थीं। श्रीदेवी ने 300 से ज्यादा फिल्मों में काम किया, जिनमें से ज्यादातर फिल्में सुपरहिट रहीं। जहाँ एक ओर लोग श्रीदेवी की शख्सियत से वाकिफ हैं, वहीं उनके भाई-बहनों, खासकर उनकी बहन श्रीलता के बारे में कम ही लोग जानते हैं।

कैटी पेरी ने 500 फीट लंबी ड्रेस हो

रही सोशल मीडिया पर वायरल

हॉलीवुड गायिका कैटी पेरी ने मंगलवार को फैशन वीक के लिए पेरिस के वेंडोम में एक शानदार और चौकाने वाली एंटी की, जिसमें उन्होंने अपने सिंगल 'वुमन वर्ल्ड' के बोल बताए, जो 11 जुलाई को रिलीज होगा। सोशल मीडिया पर कैटी का एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें उन्हें लाल रंग की बैलेनियगा ड्रेस पहने हुए एक लिमोसिन से उतरते हुए देखा जा सकता है, जिस पर उनके कमबैक गाने के बोल लिखे हुए हैं। उन्होंने कार्यक्रम स्थल पर जाते समय प्रशंसकों को हाथ भी हिलाया। उनकी 500 फीट लंबी ड्रेस पर उनके आने वाले सिंगल के बोल सफेद अक्षरों में छपे हुए हैं। इस बीच, कैटी ने हाल ही में कान्स में अनंत अंबानी और राधिका मर्चेंट की प्री-वेडिंग सेलिब्रेशन में एक पावर-पैक परफॉर्मेंस दी। कैटी के कई वीडियो इंटरनेट पर वायरल हुए, जिसमें वे स्टेज पर मेहमानों के साथ नाचती और गाती नजर आईं। 'वुमन वर्ल्ड' के साथ, कैटी पेरी अपने बहुप्रतीक्षित छठे एल्बम स्टूडियो से मुख्य कलाकार के रूप में वापसी करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। यह उनके पांचवें एल्बम स्माइल के बाद से उनका पहला नया संगीत रिलीज होगा, जिसे 2020 में रिलीज किया गया था। बाद में, वह 2022 में व्हेयर वी स्टार्टेड में थॉमस रेट के साथ शामिल हुईं और 2021 में व्हेन आई एम गॉन में एलेसो के साथ गाया। उन्होंने 22वें सीजन के बाद शो छोड़ने से पहले सात सीजन के लिए लोकप्रिय सिंगिंग रियलिटी टीवी शो, अमेरिकन आइडल को भी जज किया है। कैटी ने रेड हिल रिकॉर्ड्स के साथ एक रिकॉर्ड डील साइन की और 2001 में कैटी हडसन नामक एक एल्बम रिलीज किया। उनका दूसरा स्टूडियो एल्बम, वन ऑफ द बॉयज, जून 2008 में रिलीज हुआ। पेरी ने अपना तीसरा स्टूडियो एल्बम, टीनेज ड्रीम, अगस्त 2010 में रिलीज किया। उनका चौथा स्टूडियो एल्बम, प्रिज्म, अक्टूबर 2013 में रिलीज हुआ। अगस्त 2020 में, पेरी ने स्माइल नामक अपना छठा स्टूडियो एल्बम रिलीज किया।

तेजस्वी प्रकाश और करण कुंद्रा की राहें हुईं जुदा,

तीन साल तक डेट करने के बाद अलग हुए

बिग बॉस 15 में प्यार में पड़ने के बाद डेटिंग शुरू करने वाले टेलीविजन स्टार तेजस्वी प्रकाश और करण कुंद्रा ने हाल ही में ब्रेकअप कर लिया है। नई रिपोर्ट के अनुसार, वे अपने ब्रेकअप की घोषणा नहीं कर रहे हैं। न्यूज18 शोशा की एक रिपोर्ट में कहा गया है कि करण और तेजस्वी ने एक महीने पहले तीन साल के रिश्ते के बाद अपने रास्ते अलग कर लिए, लेकिन इसे गुप्त रखा गया। जोड़े के एक करीबी सूत्र ने कहा कि उनके बीच कुछ अलग होने का फैसला किया। सूत्र के अनुसार, करण और तेजस्वी अब एक-दूसरे को नहीं देखते हैं। भले ही उनके ब्रेकअप का कारण पिछले कुछ समय से एक-दूसरे के साथ जानने वाले एक अन्य सूत्र ने बताया कि है, क्योंकि पिछले तीन सालों से उनके रिश्ते हैं। उनके प्रशंसकों के लिए इस खबर "वे पिछले तीन सालों से एक पावर इस दिल तोड़ने वाली खबर को इतनी जल्द ही अपने ब्रेकअप की घोषणा नहीं करण और तेजस्वी को मुंबई में डिनर डेट पर देखा गया था। शहर के एक मशहूर रेस्टोरेंट के बाहर फोटोग्राफों के लिए पोज देते हुए वे खुश नजर आ रहे थे। इस मौके पर करण मैटेलिक पिंक पैटसूट और क्रिस्स व्हाइट शर्ट में स्टाइलिश लग रहे थे, जबकि तेजस्वी ने ब्लैक फॉर्मल ड्रेस में उनका साथ दिया।

नागार्जुन ने अपने बॉडीगार्ड्स द्वारा धक्का दिए जाने के बाद फैन से मुलाकात की



तेलुगु सुपरस्टार नागार्जुन ने बुधवार (26 जून) को आखिरकार अपने बॉडीगार्ड्स द्वारा धक्का दिए गए दिव्यांग फैन से मुलाकात की। उन्होंने उसे गले लगाया और फैन से कहा कि यह उसकी गलती नहीं थी। नागार्जुन द्वारा अपने फैन से मुलाकात का एक वीडियो सोशल मीडिया पर खूब चर्चा में रहा है। इससे पहले, मुंबई एयरपोर्ट पर अपने बॉडीगार्ड्स द्वारा उनके साथ की गई मारपीट के बाद उन्होंने माफी मांगी थी। मुंबई में 'कुबेर' की शूटिंग कर रहे नागार्जुन को 26 जून को एयरपोर्ट पर देखा गया। एयरपोर्ट पर अपनी कार से उतरते ही उन्होंने अपने फैन का अभिवादन किया। उन्होंने उसे गले लगाया और तस्वीरें खिंचवाईं। नागार्जुन ने अपने फैन से यह भी कहा कि यह उनकी गलती नहीं थी। इस वीडियो पर कई लोगों ने कमेंट किए। एक इंस्टाग्राम यूजर ने लिखा, "यही सोशल मीडिया की ताकत है।" नागार्जुन की तारीफ करते हुए एक अन्य यूजर ने लिखा, "नागार्जुन बहुत विनम्र और जमीन से जुड़े हुए व्यक्ति हैं।" हालांकि, कुछ लोगों को लगा कि यह पीआर एक्सपर्टसाइज है। एक टिप्पणी में लिखा "सिर्फ इसलिए कि यह वीडियो वायरल हो गया, वह अब यह सब कर रहा है। सिर्फ दिखावा करने के लिए। उस समय उसे खेद क्यों नहीं हुआ। वह बेचारा लड़का विकलांग था, फिर भी उसने कभी विनम्रता या विचारशीलता नहीं दिखाई.. वाकई दुखद। 23 जून को, अभिनेता के अंगरक्षक ने एक प्रशंसक के साथ मारपीट की, जिसने उनके साथ तस्वीर लेने की कोशिश की। नागार्जुन, धनुष और उनके बेटे 'कुबेर' की शूटिंग के लिए मुंबई आए थे। वीडियो के वायरल होने के तुरंत बाद, नागार्जुन ने माफी मांगी और वादा किया कि वह इसे फिर से होने से रोकने के लिए आवश्यक सावधानी बरतेंगे। नागार्जुन, धनुष और रश्मिका मंदाना निर्देशक शेखर कम्मूला की 'कुबेर' की शूटिंग कर रहे हैं। इस महीने की शुरुआत में फिल्म का फर्स्ट-लुक रिलीज किया गया था। फिल्म का संगीत देवी श्री प्रसाद ने दिया है।

अपनी सगी बहन के हिस्से का पैसा

खा गयी थीं सुपरस्टार श्रीदेवी!

मेहनत की कमाई के लिए श्रीलता ने लड़ी थी कानूनी लड़ाई

2018 में श्रीदेवी का दुखद निधन हो गया, लेकिन उन्होंने अपने प्रशंसकों, दोस्तों और परिवार के दिलों में जो छाप छोड़ी है, वह आज भी कम नहीं हुई है। बॉलीवुड की पहली और सबसे बड़ी महिला सुपरस्टार के रूप में जानी जाने वाली अभिनेत्री श्रीदेवी ने इंडस्ट्री में तब अपनी जगह बनाई, जब हेमा मालिनी और रेखा जैसी अभिनेत्रियाँ अपने करियर के चरम पर थीं। श्रीदेवी ने 300 से ज्यादा फिल्में में काम किया, जिनमें से ज्यादातर फिल्में सुपरहिट रहीं। जहाँ एक ओर लोग श्रीदेवी की शख्सियत से वाकिफ हैं, वहीं उनके भाई-बहनों, खासकर उनकी बहन श्रीलता के बारे में कम ही लोग जानते हैं। एक समय श्रीदेवी और श्रीलता के बीच काफी गहरा रिश्ता था, लेकिन जल्द ही परिस्थितियों की वजह से उनके रिश्ते में कड़वाहट आ गई। जब श्रीदेवी फिल्म दुनिया में अपना सफर शुरू कर रही थीं, तब उनकी बहन श्रीलता ही उनके साथ सेट पर जाती थीं। 1972 से 1993 तक श्रीलता ने कभी श्रीदेवी का साथ नहीं छोड़ा। जब श्रीलता अभिनेत्री नहीं बन पाईं तो वे श्रीदेवी की मैनेजर बन गईं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, श्रीदेवी ने पूरी रकम अपने पास रख ली, जिससे दोनों बहनों के रिश्ते खराब हो गए। श्रीलता ने अपना हिस्सा पाने के लिए श्रीदेवी के खिलाफ कोर्ट में केस भी किया। वे केस जीत गईं और उन्हें 2 करोड़ रुपये मिले। इन घटनाओं ने श्रीदेवी और श्रीलता के रिश्ते को हमेशा के लिए बदल दिया। श्रीदेवी की दुखद मौत के बाद भी दोनों एक नहीं हो पाईं। रिपोर्ट्स में कहा गया है कि बोनी कपूर ने दोनों बहनों के बीच सुलह कराने की कोशिश भी की, लेकिन श्रीदेवी की मौत के बाद श्रीलता चेन्नई में प्रार्थना सभा में नहीं दिखाईं।



